ТЕСТОВОЕ ЗАДАНИЕ:

(выбрать правильный ответ/ответы)

1. Программа наблюдения включает:

1. объект наблюдения

2. субъект наблюдения

3. границы наблюдения

4. перечень вопросов для изучаемых единиц совокупности

5. цель наблюдения

2. Моду можно найти по графику:

1. по кумуляте

2. по гистограмме

3. по полигону распределения

4. по полю корреляции

3. Для определения асимметрии необходимо знать:

1. медиану

2. дисперсию

3. среднее квадратическое отклонение

4. коэффициент вариации

4. Поле корреляции имеет вид:


Уравнение регрессии для такого графика соответствует:
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[image: image2.png]2.y, =ap+-a, 4.y, = ap + a;x + a,x*
v




5. Динамический ряд имеет вид:
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Выполнить прогноз на 5-й год, используя абсолютный прирост:

1. 420;                   3. 440;

2. 450;                   4. 410.

6. По какой формуле определяется фактическая экономия затрат:
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7. Стоимость оборотных средств составила 240 млн. рублей, доходы составили 2550 млн. рублей. Чему равна длительность одного оборота:

1. 40;                   3. 0,1;

2. 10,6;                4. 2310.

8. В каком счете ВВП является балансирующей статьей:

1. счет товаров и услуг

2. счет распределения доходов

3. счет производительности

4. счет накопления

9. Показатель производительности труда непосредственно влияет:

1. на себестоимость

2. среднюю зарплату

3. прибыль

4. фондовооруженность

10.Доходы увеличились на 15%, основные фонды на 8%, а численность уменьшилась на 2%. Как изменилась фондовооруженность:

1. увеличилась на 10,2%

2. увеличилась на 6%

3. увеличилась на 6,5%

4. увеличилась на 7%

11.Таблицы смертности используются:

1. при прогнозировании численности населения

2. при изменении движения населения

3. при изучении неравенства уровня жизни

4. при изучении уровня жизни

ЗАДАЧА

Имеется распределение предприятий по уровню механизации работ. Рассчитать показатели вариационного ряда:


1 среднюю, моду, медиану;


2 показатели вариации;


3 показатели асимметрии и эксцесс.


Ряд распределения изобразить графически в виде гистограммы, по ней найти моду.

	Коэффициент механизации, %
	Количество предприятий, ед

	менее 70
	2

	70-75
	9

	75-80
	13

	80-85
	6

	85-90
	4

	более 90
	1
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